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Aufgabe 11 (Stetigkeit).
a) Zeigen Sie, dass kein c ∈ R existiert, so dass die Abbildung f : R2 → R mit

f(t, v) =







v2 − t2

v2 + t2
, (t, v) 6= (0, 0)

c, (t, v) = (0, 0)

im Nullpunkt stetig ist.

b) Zeigen Sie, dass die Abbildung f : R2 → R mit

f(t, v) =







v3 − t3

v2 + t2
, (t, v) 6= (0, 0)

0, (t, v) = (0, 0)

im Nullpunkt stetig ist.

Aufgabe 12 (Gleichgewichte).
Berechnen Sie die Gleichgewichte der folgenden skalaren Differentialgleichungen

a) u′ = u4 − 5u2 + 4,

b) u′ = u3 cos(u),

c) u′ =

{

−2u, u ≤ 0

u, u > 0
.

Testen Sie, ob diese Gleichgewichte anziehend oder abstoßend sind. Erstellen Sie das jeweilige
Phasenbild in einem geeigneten Bereich.


